

我太差了,准备歇歇了

“老虎”伍兹宣布暂离职业高尔夫赛场

北京时间2月12日,美国高尔夫球名将“老虎”伍兹通过官网宣布将离开职业高尔夫赛场,至于归期他并未宣布,称只有当“准备好”后才可能回归。

■ 江锐 整理

表现不佳,暂离赛场

39岁的伍兹在其官方网站上说,这次受伤与去年春天他所动的腰部手术无关。他同时表示每天都在进行物理治疗,现在已经感觉好一些了。可是他同时说自己需要锤炼球技。他希望参加2月26日开始的日本精英赛。可是如果他从事的角度而言没有准备好的话,他是不会参赛的。

伍兹说,过去的两个星期自己很失望,尤其是在托里松举行的赛事中打得不理想,而他辉煌时曾经在那里八次夺冠。他说,自己从不想退出,但近期伤

病不断,导致他频繁退赛。

“现在,我需要在我的比赛技术上花很多功夫。”伍兹说,“就像我说过,我要参加一项赛事,就要以最高的水准去参赛。”

未来打算,重回巅峰

对于未来打算,伍兹说,下周他会在家开始练习。他坦言,“正如我说过,我参加一场比赛是希望在最高水平上竞赛。当我觉得自己准备好了,我会回来。我承诺一定要回到我的竞技巅峰。”

自从2013年获得美巡赛年度最佳球员奖之后,伍兹在9场比赛中只获得

一个前25名,而他的世界排名已经从第一位下降到了当前的62位。这是1996年10月5日伍兹赢得个人第一场美巡赛以来,他的最差排名。按照目前成绩,他没有资格参加3月在多勒尔举行的世界高尔夫球锦标赛。

作为曾经的世界第一,伍兹职业生涯已获得14项大满贯赛冠军,79次获得PGA(职业高尔夫球选手协会)巡回赛冠军,在现役的职业球员中无人能比。在大满贯赛冠军排行榜上,仅次于尼克劳斯的18个。

安徽力天足球队结束昆明冬训

星报讯(记者 江锐)2月12日,安徽力天足球队结束了在昆明红塔足球基地为期一个月的集训。球队就地解散,球员们也陆续踏上归家的旅程,开始春节假期。

昆明集训,热身多场

虽然今年参加中乙联赛的资格还未获得确认,俱乐部的资格还在公示中,但安徽力天足球队已经开始了备战。1月10日,球队前往昆明红塔足

球基地,进行为期一个月的集训。在集训期间,安徽力天足球队进行了多场热身赛,对手包括中甲球队河北中基,中乙球队蒙自万豪、贵州智诚、丽江嘉云昊,以及韩国大学生队。虽然安徽力天足球队成绩一般,但通过热身比赛检验了冬训成效,磨合了阵容。同时,在集训期间还有多名有实力的球员来队中试训。

参赛中乙,或在南区

据悉,今年中乙俱乐部资格公示将在2月15日结束,届时中国足协将公布审核结果。从目前的情况来看,安徽力天足球队参加今年中乙联赛基本没有什么问题。据了解,今年报名参加中乙联赛的球队达到了20支,如果全部在一起打主场比赛,时间跨度就会很长。中国足协计划分为南北区进行比赛。不出意外的话,安徽力天足球队将在南区,同组对手包括贵州智诚、梅州客家、南京钱宝等老牌中乙强队。

张琳芃受伤或缺席亚冠

星报讯(达天)2月11日晚,在与绿城队比赛中受伤的广州恒大后卫张琳芃前往意大利进行治疗,由于伤势较重,将基本无缘2月14日进行的超级杯比赛,大年初七的亚冠也基本无法出战。

经过确诊后,尽管张琳芃正常走路并没有太大的问题,但恒大的意大利队医还是认为张琳芃的伤势需要进行手术治疗。

曝莎娃将于情人节订婚

星报讯(杨扬) 据报道,莎拉波娃和男友迪米特洛夫可能在情人节当天正式订婚。

现年27岁的莎娃和23岁的迪米特洛夫于2012年底传出恋情,直到2013年5月马德里赛期间,这段姐弟恋情正式曝光,此后两人经常在公开场合秀甜蜜。

莎娃曾和前NBA球员、斯洛文尼亚人武贾西奇订婚,2010年,后者用NBA总冠军戒指向莎娃求婚成功。但两人于2012年春分手,这段恋情从正式公开到告终持续了两年多。

任性彩民复式倍投幸运中得万元

国米主场爆冷 亳州彩民喜中4万

星报讯(张贵)近日,足彩15014期全部十四场比赛结束。意甲,国米主场不敌都灵爆出冷门,帕尔马输给切塞纳雪上加霜,罗马和佛罗伦萨战平;西甲,毕巴和马拉加依旧以和为贵。由于国米主场输球爆出大冷,头奖开出1注500万,二等奖仅38注99833元,任九方面,一共开出290注,每注奖金43196元,亳州市27043竞彩店彩民牛先生喜中任九1注。

据了解,牛先生是店里自竞彩开通以来的固定客户,由于个人热爱足球以及对足彩的研究,让他常常中奖。本期牛先生中奖彩票为256元任九复式票,在选择场次时就没看好国米,直接“杀掉”,帕尔马与切塞纳两队垫底之战也没有悬念,对焦点场次桑普多利亚vs罗马、毕尔巴勒竞技vs马拉加两场比赛,进行胜平双选。这几场比赛的风险规避开启了中奖幸运之门。据了解,牛先生在结果出来前没有意识到奖金能达到4万多元,这次丰厚奖金还是给他带来不少惊喜。

星报讯(童俊) 铜陵13061号网店有这样一位彩民,他不喜欢和其他彩民一起研究号码,他选号全凭自己的感觉,他买彩票喜欢倍投,就是这样一位“任性”彩民单选任五,结果擒获1.08万元奖金。

据了解,这位中奖彩民是体彩11选5的忠实粉丝,平日非常喜欢研究大乐透和体彩11选5。按他的话说,大乐透奖池高、大奖大,中到一注就是大奖;11选5号

码少、玩法多、开奖快、好玩又好中。每天花点时间研究一下,为生活可以增添许多的乐趣和希望。2月7日,这位幸运的彩民朋友来到位于官塘一路的13061号网点,看了一下走势图后,感觉“01、03、05”三个号特别好,就马上让销售员以01、03、05做胆,拖全双倍投20倍。结果当天第1502734期高频开奖号码全中,这样他一人就幸运中得1.08万元。

胆拖合力,宿州彩民喜获万元

星报讯(吴倩倩) 年底了,这不,宿州的孙先生就凭借对体育彩票的支持,收获了万元“年终奖”!

据了解,孙先生是个普通的上班族,平时不爱抽烟喝酒,就喜欢没事时买上几注彩票。体彩众多玩法中,他独爱排列三,对此,他的解释是排列三的难度和奖金都比较适中,只要运用好胆拖玩法,中奖概率还是挺大的,相较耗时间的

高频和难度较大的大乐透,更适合他的生活节奏。而让他收获万元“年终奖”的中奖彩票正是一张以2为胆,1、6、9为拖的直选组合胆拖票。由于感觉非常好,孙先生果断投注10倍,正是这个吉利数,给他带来好运,成功锁定10400元。

谈及这笔年终奖的用途,孙先生回答的很爽快,说是准备买个iPhone6奖励自己。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 10.130 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15018 期, 开奖号码: 04、07、10、23、31+03、07

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 山东

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透
七星彩

排列三
顶呱刮

11选5
竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

连续两天守号 安庆彩民喜获万元

星报讯(白祥)2月3日晚,排列三开出号码“049”,引爆了彩民的中奖,不仅组选6中奖多多,直选大奖同样精彩。2月4日下午,安庆彩民陈女士带着排列三中奖彩票来到体彩分中心领奖。

排列三一直是深受安庆彩民喜爱的小盘玩法之一。陈女士介绍说,自己是排列三玩法的忠实彩民,这个玩法中奖容易,玩起来技术含量比较高,通过分析来选择号码赢得大奖,是她最喜欢的,也给她带来很多的快乐和成就感。陈女士告诉笔者,在这一期的前一天她就投注了“049”这注号码,当晚没有开出,但陈女士对这注号码非常有感觉,认定很快会开出,于是在第二天上午,她就来到体彩店进行投注,打了一张单式直选10倍的彩票。果然不出她所料,当晚排列三开奖号码正是“049”。对此,陈女士非常开心,“这次感觉非常好,所以投注了直选,相信这一期中奖的人肯定很多,大家都非常看好这组号码,有很多人打组选,也都中了奖。”

在与陈女士的聊天中,笔者充分感受到她对体彩的热情,正如她所说的那样:“买彩是兴趣,中奖是技术加运气”。